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Geschenkbände

Geldgeschichten aus Sachsen-Anhalt / 2015
Fotos von J. Lipták und M. Ritchie
307 Seiten, komplett farbig bebildert, 30 x21 cm,
Festeinband
ISBN: 978-3-944507-33-0 
Bestellnummer: 4-5-68 / 39,90 €

Luthergeschichten aus Sachsen-Anhalt / 2017
Fotos von J. Liptàk und M. Ritchie
336 Seiten, komplett farbig bebilderter Band,
30 x 25 cm,Festeinband
ISBN: 978-3-944507-50-7
Bestellnummer: 4-5-80 / 39,90 €

Moderne und Monumentalität – 
Das Landesmuseum für Vorgeschichte in Halle 
von Wilhelm Kreis und seine expressionistischen 
Wandbilder / 2016
336 Seiten, s/w und farbig bebildert, 30 x 25 cm,
Festeinband
ISBN: 978-3-944507-52-1
Bestellnummer: 4-5-73 / 39,90 €

Kulturgeschichten aus Sachsen-Anhalt / 2011
390 Seiten, Prachtband komplett in Farbe
über 300 meist groß formatige Bilder, 30 x 25 cm,
Festeinband
ISBN: 978-3-939414-57-5
Bestellnummer: 4-5-50 / 39,90 €

Sonderausstellungen des 
Landesmuseums für Vorgeschichte 
Halle (Saale) / 2018
332 Seiten, reichlich farbig bebildert, 
ganzseitige Abbildungen, 30 x 25 cm, 
Festeinband
ISBN: 978-3-944507-68-2
Bestellnummer: 4-5-89 / 39,90 €

erscheint 2019: Moderne in Sachsen-Anhalt
Bildband zum Bauhausjubiläum
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Arbeitsberichte

Bd. 13 / 2017
Vom Leben im Kloster und Stift 
Wissenschaftliche Tagung zur 
Bauforschung im mitteldeutschen 
Raum vom 7. bis 9. April 2016 im 
Kloster Huysburg

572 Seiten, 29 Beiträge zum 
Stand der Forschung, zahlreiche 
Abbildungen und Pläne meist in 
Farbe, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-944507-53-8
Bestellnummer: 4-14-13
59,95 €

Bd. 6 / 2007
Historische Bauforschung in Sachsen-Anhalt 
ISBN: 978-3-86568-137-9 / Bestellnummer: 4-14-6 / nur noch 15,00 €

Bd. 10 / 2010
G. Leopold: Die ottonischen Kirchen St. Servatii, St. Wiperti und 
St. Marien in Quedlinburg. 
Zusammenfassende Darstellung der archäolo gischen und 
baugeschichtlichen Forschungen von 1936 bis 2001
ISBN: 978-3-86568-235-2 / Bestellnummer: 4-14-10 / 39,90 €

Bd. 11 / 2013
Die Merseburger Fürstengruft. 
Geschichte – Zeremoniell – Restaurierung
ISBN: 978-3-86568-892-7 / Bestellnummer: 4-14-11 / 69,95 €

Bd. 12 / 2013
Historische Bauforschung in Sachsen-Anhalt II
ISBN: 978-3-939414-94-0 / Bestellnummer: 4-14-12 / 59,95 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Denkmalorte Denkmalwerte

Bd. 7 / 2018
800 Jahre Glockengeschichte 
Salzwedel 
Kleine Glockenkunde zu altmärki-
schen Glocken – ihre Geschichten 
und Schicksale
G. Ruff

224 Seiten, 269 zumeist farbige 
Abbildungen, 57 Tabellen, Klang-
beispiele auf der beigefügten CD, 
24 x 17 cm, Festeinband, 

ISBN: 978-3-944507-78-1
Bestellnummer: 4-7-07
24,90 €

Bd. 3 / 2006
P. Findeisen & D. Höhne: Die Dorfkirchen in Halle
ISBN: 978-3-939414-00-1 / Bestellnummer: 4-05-29 / 19,50 €

Bd. 4 / 2007
M. Tietze: Barockskulptur im Herzogtum Sachsen-Weißenfels
ISBN: 978-3-86568-316-8 / Bestellnummer: 4-05-33 / 19,50 €

Bd. 5 / 2012
P. Findeisen: Frühe Denkmaldokumentation und Reiseskizzen. 
Die Zeichnungen des Stadtbaumeisters Wilhelm Ludwig August Stapel 
(1801–1871) in der Marienbibliothek zu Halle (Saale)
ISBN: 978-3-939414-73-5 / Bestellnummer: 4-7-05 / 29,80 €

Bd. 6 / 2016
L. Wille: Die Orgelbauwerkstatt Reubke 
Hausneindorf und ihre Instrumente 1838–1884
ISBN: 978-3-944507-39-2 / Bestellnummer: 4-7-06 / 39,90 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Heft 1 / 2009
Romanik in neuem Licht. 
Die Fenster der Klosterkirche zu Jerichow
ISBN: 978-3-939414-38-4 / Bestellnummer: 4-5-46 / 10,00 €

Heft 2 / 2009
D. Höhne: Die Kirche von Sylbitz „ein absonderlich Gebäude …“
ISBN: 978-3-939414-42-1 / Bestellnummer: 4-10-2 / 6,00 €

Heft 3 / 2010
R. Schmitt: Die Stadtkirche St. Sixtus in Ermsleben. 
Neue Forschungen zur Bau- und Ausstattungsgeschichte
ISBN: 978-3-939414-51-3 / Bestellnummer: 4-10-3 / 10,00 €

Heft 4 / 2011
Ch. Hecht: Von Byzanz nach Halberstadt. 
Der byzantinische Diskos des Halberstädter Domschatzes
ISBN: 978-3-939414-65-0 / Bestellnummer: 4-10-4 / 12,00 €

Heft 5 / 2013
Ein Kirchenraum der Moderne in der Provinz. 
Die Raumgestaltung Karl Völkers in der Dorfkirche Schmirma
ISBN: 978-3-939414-98-8  / Bestellnummer: 4-10-5 / 10,00 €

Heft 6 / 2014
Die Paradiesvorhalle am Magdeburger Dom. 
Baugeschichte und Restaurierung
ISBN: 978-3-944507-04-0 / Bestellnummer: 4-10-6 / 10,00 €

Heft 13 / 2018
Romanische Stuckplastik aus 
der Dorfkirche in Eilenstedt

280 Seiten, 16 Beiträge zum 
Stand der Forschung, 325 zumeist 
farbige Abbildungen, 
28 x 21 cm, Softcover mit Klappen

ISBN: 978-3-944507-79-8
Bestellnummer: 4-10-13
29,90 €

Kleine Hefte zur Denkmalpfl ege

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Heft 7 / 2015
Romanik im Kloster Huysburg. 
Aspekte zur Bau- und Ausstattungsgeschichte
ISBN: 978-3-944507-24-8 / Bestellnummer: 4-10-7 / 10,00 €

Heft 8 / 2015
Die Dorfkirche in Flemmingen (Naumburg) 
und ihre romanischen Wandmalereien 
ISBN: 978-3-944507-25-5 / Bestellnummer: 4-10-8 / 12,00 €

Heft 9 / 2015
Das Gutshaus Apel in Ermlitz. 
Architektur, Raumkunst und Kulturgeschichte eines barocken 
Herrenhauses im 18. Jahrhundert.
ISBN: 978-3-944507-22-4 / Bestellnummer: 4-10-9 / 12,80 €

Heft 10 / 2016
Lucas Cranach und Sachsen-Anhalt
ISBN: 978-3-944507-38-5 / Bestellnummer: 4-10-10 / 29,90 €

Heft 11 / 2017
Der Reliquienfund aus der Pfarrkirche St. Crucis in Görschen
ISBN: 978-3-944507-55-2 / Bestellnummer: 4-10-11 / 24,90 €

Heft 12 / 2018
Der Gartenkünstler Hans Schmidt und die Parkanlagen von Burg
ISBN: 978-3-944507-75-0 / Bestellnummer: 4-10-12 / 24,90 €

Klimagewalten 
Treibende Kraft der Evolution - 
Begleitband zur Sonderausstellung im 
Landesmuseum für Vorgeschichte Halle 
(Saale) 30.11.2017 bis 21.5.2018
400 Seiten, komplett farbig bebildert, ganz-
seitige Abbildungen 30 x 25 cm, Festeinband
ISBN: 978-3-8062-3120-5 
Bestellnummer: 4-5-87 / 39,95 €

Routen der Archäologie Band 1 / 2006
Halle und der Saalkreis
B. Wemhöhner & R. Schwarz
136 Seiten, farbig teilweise schwarz/weiß 
bebildert, Routen/Übersichtskarten, 
21 x 13 cm, Broschur
ISBN: 3-910010-97-X 
Bestellnummer: 4-5-32 / 8,- €

Einzeltitel
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Bd. 12 / 2017
Gerichtsgebäude in Sachsen-
Anhalt 
Steinerne Zeugen der Justizge-
schichte und Rechtskultur

309 Seiten, zahlreiche farbige 
und SW-Abbildungen, 
Personenregister, Ortsregister, 
Abbildungsnachweisen, 
30 x 25 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-944507-54-5
Bestellnummer: 4-12-12
59,95 €

Bd. 5 / 2011
Gartenkunst und Gartendenkmalpfl ege in Sachsen-Anhalt
ISBN: 978-3-865685-82-7 / Bestellnummer: 4-12-5 / nur noch 15,00 €
Bd. 7 / 2012
K. Danz: Die hallesche Restaurierungswerkstatt unter Albert 
Leusch. Zur Geschichte der Restaurierung in der Denkmalpfl ege der 
Provinz Sachsen 1925–1945
ISBN: 978-3-939414-74-2 / Bestellnummer: 4-12-7 / 59,95 €
Bd. 8 / 2012
 A. Tietz: Der frühneuzeitliche Gottesacker. 
Entstehung und Entwicklung unter besonderer Berücksichtigung des 
Architekturtypus Camposanto in Mitteldeutschland
ISBN: 978-3-939414-83-4 / Bestellnummer: 4-12-8 / 59,95 €
Bd. 10 / 2015
D. Höhne: Die romanischen Dorfkirchen des Saalkreises 
Eine baugeschichtliche Untersuchung  2 Bände
ISBN: 978-3-944507-21-7 / Bestellnummer: 4-12-10 / 149,00 €
Bd. 11 / 2017
Das Zivilgericht in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-944507-26-2 / Bestellnummer: 4-12-11 / 59,95 €

Beiträge zur Denkmalkunde

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Einzeltitel

Kultur: ein interdisziplinäres 
Kolloquium zur Begriffl ichkeit / 2000
S. Fröhlich (Hrsg.) 
228 Seiten, 25 x 17 cm, Festeinband
ISBN: 3-910010-50-4 
Bestellnummer: 4-5-12 / nur noch 5,00 €

Von Peißen nach Wiederitzsch. 
Archäologie an einer Erdgas-Trasse / 2004

100 Seiten, 30 x 20 cm, Broschur

Bestellnr.: 2-1-68 / nur noch 2,00 €

Pilotstudien / 2003
Zwölf Jahre Luftbildarchäologie in 
Sachsen- Anhalt
R. Schwarz
290 Seiten, 30 x 25 cm, Festeinband
ISBN: 3-910010-72-5 
Bestellnummer: 4-5-21 / nur noch 9,00 €

Konfrontation der Kulturen? 
Saladin und die Kreuzfahrer 
Kolloquium / 2005
A. Wieczorek u. a. (Hrsg.)
207 Seiten, 25 x 17 cm, Festeinband
ISBN: 3-8053-3466-4 
Bestellnummer: 4-5-25 / 18,00 €

Goseck – neue Forschungen 
zum Ringheiligtum und zum 
Benediktinerkloster 
(Sonderdruck aus Archäologie in Sachsen-
Anhalt 5/2011 N. F., S. 13–45)
23 Seiten, 30 x 20 cm, Broschur
Bestellnummer: 4-5-66 / nur noch 1,50 €
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Elefantenreich. Eine Fossilwelt in Europa. 
Begleitband zur Sonderausstellung im 
Landesmuseum für Vorgeschichte Halle vom 
26.03.–03.10.2010
Hrsg. H. Meller
652 Seiten, 30 x 25 cm, Festeinband
ISBN: 978-3-939414-48-3 
Bestellnummer: 4-5-49 / 25,00 €

Archäologie an der JAGAL / 1999
H. Stäuble u. a.
65 Seiten, 30 x 20 cm, Broschur
ISBN: 3-910010-48-2 
Bestellnummer: 4-5-11 / nur noch 1,50 €

Einzeltitel

Großsteingräber der Altmark / 2006
224 Seiten, 25 x 17 cm, Festeinband
ISBN: 978-2-939414-03-4
Bestellnummer: 4-5-37 / nur noch 9,95 €

Elefantenreich. Ein Malbuch für 
Vorschulkinder / 2010
R. Maraszek & B. Parsche
24 Seiten, Pappe, 29 x 21 cm, 
Spiralbindung
ISBN: 978-3-939414-45-2 
Bestellnummer: 4-5-57 / 1,00 €

Individualität und Meisterschaft
Die Naumburger Stifterfi guren in Nahaufnahmen 
von Juraj Lipták / 2011
W. Schenkluhn & H. Brandl
152 Seiten, 30 x 20 cm, Leineneinband
ISBN: 978-3-939414-66-7 
Bestellnummer: 4-5-59 / 24,90 €
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Gold für die Ewigkeit
Das germanische Fürstengrab von Gommern 
2. Aufl . / 2001 - S. Fröhlich (Hrsg.)
223 Seiten, 22 x 22 cm, Festeinband
ISBN: 3-910010-55-5
Bestellnummer: 4-5-14 / 10,00 €

Schönheit, Macht und Tod / 2001
120 Funde aus 120 Jahren 
Landesmuseum für Vorgeschichte Halle
H. Meller (Hrsg.)
309 Seiten, 120 Fund-Beiträge, 30 x 25 cm, 
Festeinband
ISBN: 3-910010-64-4 
Bestellnummer: 4-5-15 / 24,90 €

Einzeltitel

Der Inschriftenring von Paußnitz, Lkr. Riesa 
A. Muhl
(Sonderdruck aus Jahresschrift für 
mitteldeutsche Vorgeschichte Bd. 87, 2003, 
S. 81–140)
139 Seiten, 24 x 17 cm, Broschur
Bestellnummer: 4-5-36 / 3,50 €

Archäologische Ausgrabungen im 
Dom St. Peter und Paul in Zeitz / 1999
H. Trimpert
39 Seiten, 22 x 22 cm, Broschur
ISBN: 3-910010-45-8
Bestellnummer: 4-5-10 / 3,00 €

Archäologische Denkmalpfl ege in 
Deutschland: Standort, Aufgabe, Ziel / 2003
D. Plank, B. Trier, U. Schoknecht, J. Kunow, 
A. Gumprecht, H.-G. Horn, J. Biel, H. Koschik 
72 Seiten, 24 x 22 cm, Broschur
ISBN: 3-9808926-0-3
Bestellnummer: 4-5-18 / 5,00 €
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Einzeltitel

Lebenswege: Archäologie an der B6n
4. veränderte Aufl age 2005

54 Seiten, 24 x 17 cm, Broschur

ISBN: 3-910010-88-1
Bestellnummer: 4-5-28 / 3,50 €

erscheint 2019:

Die Historische Stadtinformation der Lutherstadt Wittenberg. 
Das askanische Erbe im neuen Licht. Begleitheft zur Sonderausstellung 
im Franziskanerkloster in Lutherstadt Wittenberg

RIADE - DIE SCHLACHT 
Erzählung über deutsche Geschichte vor 
historischem Hintergrund / 2018
O. R. Hofmann
64 Seiten, viele farbige Abbildungen und 
Landkarten, 29 x 21 cm, Broschur
ISBN: 978-3-95741-097-9
Bestellnummer: 1-4-65 / 14,95 €

Sachsen-Anhalts Schlösser, Burgen und 
Herrensitze / 2015
H. und D. Maresch
304 Seiten, 20 x 13 cm, Broschur
Bestellnummer: 4-5-70 / 16,95 €

Deutsche Königspfalzen im Harz 
Von Werla bis Quedlinburg
H. A. Behrens
139 Seiten, 21 x 15 cm, Festeinband
Bestellnummer: 4-5-72 / 19,90 €
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Bd. 9 / 2018
Hrsg. H. Meller und T. Weber

396 Seiten, 38 Einzelbeiträge, 
Fundorte mit Karte, komplett farbig, 
über 500 Abbildungen, Karten und 
Pläne, 30 x 25 cm, Klappbroschur 

Bestellnummer: 2-2-n09
ISBN: 978-3-944507-84-2
25,00 €

Archäologie in Sachsen-Anhalt - Neue Folgen

Bd. 2 / 2004 
ISBN: 978-3-910010-78-9 / Bestellnummer: 2-2-n02 / 19,00 €

Bd. 3 / 2005
ISBN: 978-3-910010-90-1 / Bestellnummer: 2-2-n03 / 19,00 €

Bd. 4 I und II / 2006
ISBN: 978-3-939414-06-3 / Bestellnummer: 2-2-n04 / 27,00 €

Bd. 5 / 2011
ISBN: 978-3-939414-21-6 / Bestellnummer: 2-2-n05 / 25,00 €

Bd. 6 / 2012
ISBN: 978-3-939414-75-9 / Bestellnummer: 2-2-n06 / 25,00 €

Bd. 7 / 2014
ISBN: 978-3-944507-07-1 / Bestellnummer: 2-2-n07 / 25,00 €

Bd. 8 / 2016
ISBN: 978-3-944507-23-1 / Bestellnummer: 2-2-n08 / 19,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Archäologie in Sachsen-Anhalt – Sonderbände

Sonderband 30 / 2018
Archäologie in Gatersleben
Ackerbau über Jahrtausende hinweg
Hrsg. H. Meller & M. Becker

213 Seiten, 18 Beiträge, komplett 
farbig, zahlreiche Abbildungen, Karten 
und Pläne, eine Beilage, 30 x 25 cm, 
Klappbroschur

ISBN: 978-3-944507-77-4 
Bestellnummer: 2-2-S30
17,00 €

Sonderband 2 / 2005
Quer-Schnitt 
Ausgrabungen an der B6n Benzingerode-Heimburg
ISBN: 3-910010-83-0 / Bestellnummer: 2-2-S02 / 14,00 €

Sonderband 3 / 2005
Aufgedeckt. 
Ein neuer ottonischer Kirchenbau am Magdeburger Domplatz
ISBN: 3-910010-87-3 / Bestellnummer: 2-2-S03 / 14,00 €

Sonderband 4 / 2006
Archäologie XXL
Archäologie an der B 6n im Landkreis Quedlinburg
ISBN: 3-910010-99-7 / Bestellnummer: 2-2-S04 / 14,00 €

Sonderband 5 / 2006
Archäologie auf der Überholspur 
Ausgrabungen an der A38
ISBN: 3-939414-02-6 / Bestellnummer: 2-2-S05 / 19,00 €

Sonderband 6 / 2007
Luther in Mansfeld
Forschungen am Elternhaus des Reformators
ISBN: 978-939414-07-0 / Bestellnummer: 2-2-S06 / nur noch 9,00 €

Sonderband 7 / 2008
Die Totenhütte von Benzingerode
Archäologie und Anthropologie
ISBN: 978-3-939414-12-4 / Bestellnummer: 2-2-S07 / 14,00 €

Sonderband 8 / 2008
Merseburg, seit 7000 Jahren ein guter Standort
ISBN: 978-3-939414-17-9 / Bestellnummer: 2-2-S08 / 14,00 €
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Sonderband 9 / 2008
Archäologie am Kalkteich 22 in Latdorf
Die Chemie stimmt!
ISBN: 978-3-939414-18-6 / Bestellnummer: 2-2-S09 / nur noch 9,00 €

Sonderband 10 / 2008
Der Marktplatz von Halle
Archäologie und Geschichte
ISBN: 978-3-3939414-25-4 / Bestellnummer: 2-2-S10 / nur noch 11,00 €

Sonderband 11 / 2009
Bauernsteine in Sachsen-Anhalt 
››… ahnn den Stein, so uf den Anger stehet …‹‹ Ein Inventar
ISBN: 978-3-939414-40-7 / Bestellnummer: 2-2-S11 / 11,00 €

Sonderband 12 / 2010
Am Rande des Altsiedellandes. 
Archäologische Ausgrabungen an der Ortsumgehung Brehna
ISBN: 978-3-939414-39-1 / Bestellnummer: 2-2-S12 / 14,00 €

Sonderband 13 / 2009
Aufgedeckt II. 
Forschungsgrabungen am Magdeburger Dom 2006 – 2009
ISBN: 978-3-939414-44-5 / Bestellnummer: 2-2-S13 / 19,00 €

Sonderband 14 / 2011
Kultur in Schichten. 
Ausgrabungen am Autobahndreieck Südharz (A 71)
ISBN: 978-3-939414-34-6 / Bestellnummer: 2-2-S14 / nur noch 11,00 €

Sonderband 15 / 2011
Cajus G. Diedrich: Die Saurierspuren im basalen Mittleren Muschelkalk 
(Anis, Mittel-Trias) von Bernburg (Sachsen-Anhalt)
ISBN: 978-3-939414-30-8 / Bestellnummer: 2-2-S15 / nur noch 5,00 €

Sonderband 16 / 2012
Zusammengegraben 
Kooperationsprojekte in Sachsen-Anhalt 
Tagung vom 17. bis 20. Mai 2009 im Landesmuseum für Vorgeschichte 
Halle (Saale)
ISBN: 978-3-939414-63-6 / Bestellnummer: 2-2-S16 / nur noch 8,00 €

Sonderband 17 / 2012
Haldensleben – VOR seiner ZEIT. 
Archäologische Ausgrabungen 2008–2012
ISBN: 978-3-939414-85-8 / Bestellnummer: 2-2-S17 / 14,00 €

Sonderband 18 / 2012
Königin Editha und ihre Grablegen in Magdeburg
ISBN: 978-3-939414-84-1 / Bestellnummer: 2-2-S18 / 19,00 €

Sonderband 19 / 2012
Neue Gleise auf alten Wegen I 
Wennungen und Kalzendorf
ISBN: 978-3-939414-87-2 / Bestellnummer: 2-2-S19 / 17,00 €
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Sonderband 20 / 2012
Von Egeln bis Schönebeck. 
Archäologie und Straßenbau in der Magdeburger Börde
ISBN: 978-3-939414-88-9 / Bestellnummer: 2-2-S20 / 14,00 €

Sonderband 21/I / 2014
Salzmünde-Schiepzig – ein Ort, zwei Kulturen. 
Ausgrabungen an der Westumfahrung Halle (A 143) Teil 1
ISBN: 978-3-944507-02-6 / Bestellnummer: 2-2-S21-1 / 25,00 €

Sonderband 22 / 2014
Leonhard Helten & Andreas Hille: Archäologie in Wittenberg I
Das Schloss des Kurfürsten und der Beginn der frühneuzeitlichen Stadt-
befestigung von Wittenberg
ISBN: 978-3-944507-03-3 / Bestellnummer: 2-2-S22 / 16,00 €

Sonderband 24 / 2016
Preußische Kriegszeiten 
Schlachten, Gefechte und Belagerungen in Sachsen-Anhalt 1757-1814
ISBN: 978-3-944507-12-5 / Bestellnummer: 2-2-S24 / 25,00 €

Sonderband 25 / 2017
Leonhard Helten und Andreas Hille: Archäologie in Wittenberg II 
Die Stadtpfarrkirche St. Marien in Wittenberg 
ISBN: 978-3-944507-36-1 / Bestellnummer: 2-2-S25 / 16,00 €

Sonderband 26 / 2017
Neue Gleise auf alten Wegen II 
Jüdendorf bis Gröbers
ISBN: 978-3-944507-47-7 / Bestellnummer: 2-2-S26 / 29,00 €

Sonderband 27 / 2018
Archäologie in der Flussaue 
20 Jahre Hochwasserschutz und Ortsumgehung Eutzsch
ISBN: 978-3-944507-80-4  / Bestellnummer: 2-2-S27 / 22,00 €

erscheint 2019:

Sonderband 21 II
Salzmünde-Schiepzig – ein Ort, zwei Kulturen.
Ausgrabungen an der Westumfahrung Halle (A 143)

Sonderband 29
Archäologie in Wittenberg III
Die ehemalige Klosterkirche der Franziskaner in Wittenberg. Aktuelle 
Ausgrabungen und neue Forschungen 2008–2015

Sonderband 31
„… antiquum Arnesse …“
Interdisziplinäre Forschungen zur Geschichte des Arendsees (2003-2011)

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Bd. 3 / 2010
Arche Nebra – die Himmelsscheibe erleben
H. Meller (Hrsg.)

108 Seiten, zahlreiche farbige Bilder,
21 x 13 cm, Broschur

ISBN: 978-3-939414-27-8 
Bestellnummer: 4-08-03
9,50 €

Kleine Reihe zu den Himmelswegen

Bd. 1 / 2014 (5. Aufl age)
Regine Maraszek: Die Himmelsscheibe von Nebra
ISBN: 978-3-944507-15-6 / Bestellnummer: 4-08-01 / 8,50 €

Bd. 2 / 2009
Regine Maraszek: The Nebra Sky-disc
ISBN: 978-3-939414-26-1 / Bestellnummer: 4-08-02 / 8,50 €

Neu im Verlag und sofort lieferbar
Archäologisch-Geologisches Wörterbuch  
Deutsch – Englisch / Englisch - Deutsch
E. Brühl 
Langenweißbach 2017

324 Seiten, 21 x 15 cm, Broschur

ISBN: 978-3-95741-073-3
Bestellnummer: 1-4-62
15,00 €

Sowohl in der deutschen als auch in der englischen Sprache hat sich 
eine reiche, zum Teil aus dem lokalen bergmännischen Sprachgebrauch 
hervorgehende geologische Fachsprache entwickelt, so dass eine di-
rekte Übersetzung basierend auf den Kenntnissen des Schulenglischen 
oft zu letztlich unverständlichen Ergebnissen führt. Im Zuge der Unter-
redungen im Gelände, den Arbeiten an den Grabungsberichten und den 
ersten Publikationen der Funde und Befunde entstand dabei über die 
Jahre eine mehrere tausend Stichworte enthaltende Sammlung von Ter-
mini und Übersetzungen. 
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Kleine Hefte zur Archäologie in Sachsen-Anhalt

Heft 15 / 2018
Über den Wallrand geschaut. 
Der Kemberger Burgwall und sein bronze- 
und eisenzeitliches Umfeld

304 Seiten, 150 farbige Abbildungen, 
24 x 16 cm, Broschur

ISBN: 978-3-944507-69-9
Bestellnummer: 4-3-15 
18,00 €

Heft 1 / 2003
F. Gall: Steinzeitlandschaft Latdorf
ISBN: 3-910010-70-9 / Bestellnummer: 4-3-01 / 3,50 €

Heft 2 / 2004
P. Hiptmair: Lebendige Vergangenheit archäologische 
Untersuchungen auf dem Schloßplatz Weißenfels 
ISBN: 3-910010-70-9 / Bestellnummer: 4-3-02 / 3,50 €

Heft 3 / 2004
M. Sopp: Steigras reiche vorgeschichtliche Vergangenheit 
ISBN: 3-910010-82-2 / Bestellnummer: 4-3-03 / 3,50 €

Heft 4 / 2005
M. Malliaris: Archäologische Entdeckungen in Zerbst
ISBN: 3-910010-94-6 / Bestellnummer: 4-3-04 / 3,50 €

Heft 5 / 2006
V. Herrmann & O. Specht: Die Stadt Halle  
Vom karolingischen Grenzkastell zur spätmittelalterlichen Bürgerstadt
ISBN: 3-910010-98-9 / Bestellnummer: 4-3-05 / 4,50 €

Heft 6 / 2009
Archäologie am Schlossberg von Wolmirstedt von 1988 bis 2007
ISBN: 978-3-939414-29-2 / Bestellnummer: 4-3-06 / 3,50 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Heft 7 / 2009
J. Fahr & M. Sopp: Lange vor der Autobahn A14. 
Archäologie zwischen Peißen und Reideburg
ISBN: 978-3-939414-08-7 / Bestellnummer: 4-3-07 / 3,50 €

Heft 8 / 2011
Exkursion zu den Schlachtfeldern Lützen, Roßbach, Auerstedt und 
Großgörschen
ISBN: 978-3-939414-61-2 / Bestellnummer: 4-3-08 / 4,00 €

Heft 9 / 2012
H. Bock: 40 Jahre Ausgrabungen der Jungen Archäologen 
der Altmark
ISBN: 973-3-939414-71-1 / Bestellnummer: 4-3-09 / 5,50 €

Heft 10 / 2013
A. Muhl & M. Gutjahr: Magische Beschwörungen in Blei. 
Inschriftentäfelchen des Mittelalters aus Sachsen-Anhalt
ISBN: 978-3-939414-91-9 / Bestellnummer: 4-3-10 / 9,00 €

Heft 11 / 2014
Trinkwasser verbindet: Kulturlandschaft zwischen Harz und Saale. 
Baumaßnahmen der Fernwasserversorgung Elbaue-Ostharz (2009-2011)
ISBN: 978-3-939414-93-3 / Bestellnummer: 4-3-11 / 6,50 €

Heft 12 / 2015
F. Knoll & M. Klamm: Baustoff Lehm 
Seit Jahrtausenden bewährt.Archäologische, historische und rezente 
Zeugnisse des Lehmbaus. Ein Leitfaden für den Umgang mit „Rot- oder 
Hüttenlehm“ im archäologischen Befund
ISBN: 978-3-939414-18-7 / Bestellnummer: 4-3-12 / 16,90 €

Heft 13 / 2017
Neue Gasleitung – Alte Kulturlandschaften - Linearer Einblick in die 
Vorgeschichte zwischen Peckensen und Steinitz, Altmarkkreis Salzwedel
ISBN: 978-3-944507-35-4 / Bestellnummer: 4-3-13 / 6,50 €

Heft 14 / 2017
Kleindenkmale in Sachsen-Anhalt
ISBN: 978-3-944507-37-8 / Bestellnummer: 4-3-14 / 6,50 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.

erscheint 2019:

Lehmglossar
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Heft 6 / 2017
Die Erfi ndung der Germanen. 
Frühe Römische Kaiserzeit 
1. und 2. Jahrhundert n. Chr.

136 Seiten, komplett farbig bebildert, 
21 x 13 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-944507-67-5
Bestellnummer: 4-6-06a
11,00 €

Begleithefte zur Dauerausstellung im 
Landesmuseum für Vorgeschichte Halle

Heft 1 / 2005, 2. erweiterte Aufl age
Geisteskraft  
Alt- und Mittelpaläolithikum
ISBN: 978-3-910010-96-2 / Bestellnummer: 4-6-01 / 6,00 €

Heft 2 / 2011
Menschenwechsel 
Jungpaläolithikum und Mesolithikum
ISBN: 978-3-939414-56-8 / Bestellnummer: 4-6-02 / 6,00 €  

Heft 3 / 2008
Lebenswandel 
Früh- und Mittelneolithikum
ISBN: 978-3-939414-16-2 / Bestellnummer: 4-6-03 / 12,00 €

Heft 4 / 2011
Bronzerausch 
Spätneolithikum und Frühbronzezeit
ISBN: 978-3-939414-58-2 / Bestellnummer: 4-6-04a / 12,00 €

Heft 5 / 2015
Glutgeboren
Mittelbronzezeit bis Eisenzeit
ISBN: 978-3-944507-14-9 / Bestellnummer: 4-6-05a / 18,00 €

Bd. 1 / 2004
Paläolithikum und Mesolithikum. 
Katalog zur Dauerausstellung im 
Landesmuseum für Vorgeschichte 

301 Seiten, 30 x 22 cm, 
Festeinband

ISBN: 978-3-910010-80-2
Bestellnummer: 4-5-24
34,90 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Begleithefte zu Sonderausstellungen

Bd. 6 / 2018 
Klimagewalten 
Treibende Kraft der Evolution

227 Seiten, durchgehend farbig bebildert, 
21 x 13 cm, Klappbroschur

ISBN: 978-3-944507-71-2
Bestellnummer:  4-6-S08 
14,00 €

Bd. 1 / 2009
Der Kliekener Cranach-Altar – Rettungsaktion Landesschätze
ISBN: 978-3-939414-35-5 / Bestellnummer: 4-05-47 / 2,50 €

Bd. 2 / 2012 / 2. Aufl age
Elefantenreich
Eine Fossilwelt in Europa
ISBN: 978-3-939414-46-9 / Bestellnummer: 4-6-S01 / 8,50 €

Vol. 2 / 2010
Land of the Elephants
A Fossil World in Europe
ISBN: 978-3-939414-47-6 / Bestellnummer: 4-6-S02 / 8,50 €

Bd. 3 / 2011
Pompeji – Nola – Herculaneum. 
Katastrophen am Vesuv
ISBN: 978-3-939414-68-1 / Bestellnummer: 4-6-S04 / 12,00 €

Bd. 4 / 2015 
Krieg – eine archäologische Spurensuche. 
ISBN: 978-3-944507-34-7 / Bestellnummer: 4-6-S06 / 12,00 €

Bd. 5 / 2016 
Alchemie - Die Suche nach dem Weltgeheimnis
ISBN: 978-3-944507-49-1 / Bestellnummer: 4-6-S07 / 11,00 €

 
Jenseits von Jerusalem
Spuren der Kreuzfahrer zwischen Harz und Elbe 
(Sonderausstellung „Saladin und die Kreuzfahrer“)
ISBN: 978-3-910010-93-2 / Bestellnummer: 4-6-S03 / nur noch 3,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Bd. 14 / 2018
Das Bestattungsverhalten in 
Gräberfeldern und Siedlungen der 
Aunjetitzer Kultur in Mitteldeutschland
V. Hubensack

650 Seiten, Beiträge zum Stand der 
Forschung, zahlreiche meist farbige 
Abbildungen, Diagramme, Karten und 
Pläne, zahlreiche Tabellen, Typentafeln, 
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-944507-66-8
Bestellnummer: 4-13-14
99,00 €

21

Forschungsberichte

Bd. 1 / 2012
M. Frotzscher: Geochemische Charakterisierung von mitteleuropäi-
schen Kupfervorkommen zur Herkunftsbestimmung des Kupfers 
der Himmelsscheibe von Nebra
ISBN: 978-3-939414-80-3 / Bestellnummer: 4-13-01 / 29,00 €

Bd. 2 / 2012
D. Berger: Bronzezeitliche Färbetechniken an Metallobjekten 
nördlich der Alpen. 
Eine archäometallurgische Studie zur Prähistorischen Anwendung von 
Tauschierung und Patinierung anhand von Artefakten und Experimenten
ISBN: 978-3-939414-81-0 / Bestellnummer: 4-13-02 / 49,00 €

Bd. 3 / 2013
M. Haustein: Isotopengeochemische Untersuchungen zu 
möglichen Zinnquellen der Bronzezeit Mitteleuropas
ISBN: 978-3-939414-99-5 / Bestellnummer: 4-13-03 / 16,00 €

Bd. 4 / 2014
Mitteldeutschland im Zeitalter der Reformation. 
Interdisziplinäre Tagung vom 22. bis 24. Juni 2012 in Halle (Saale).
ISBN: 978-3-939414-95-7 / Bestellnummer: 4-13-04 / 46,00 €

Bd. 5 / 2014
Glas, Steinzeug und Bleilettern aus Wittenberg
ISBN: 978-3-944507-05-7 / Bestellnummer: 4-13-05 / 54,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Bd. 6 / 2015 
G. Jankowski: Mansfelder Schächte und Stollen 
ISBN 978-3-944507-09-5 / Bestellnummer: 4-13-06 / 39,00 €

Bd. 7 / 2015 
Fokus Wittenberg. 
Die Stadt und ihr Lutherhaus. Multidisziplinäre Forschungen über und 
unter Tage
ISBN: 978-3-944507-19-4 / Bestellnummer: 4-13-07 / 59,00 €

Bd. 8 / 2015
Mansfeld – Luther(s)stadt. 
Interdisziplinäre Forschungen zur Heimat Martin Luthers
ISBN: 978-3-944507-20-0 / Bestellnummer: 4-13-08 / 65,00 €

Bd. 9 / 2017
G. Brand: Beständig ist nur der Wandel! 
Die Rekonstruktion der Besiedlungsgeschichte Europas während des 
Neolithikums mittels paläo- und populationsgenetischer Verfahren
ISBN: 978-3-944507-27-9 / Bestellnummer: 4-13-09 / 48,00 €

Bd. 10 / 2017 
A. Spatzier: Das endneolithisch – frühbronzezeitliche Rondell von 
Pömmelte-Zackmünde, Salzlandkreis, und das Rondell-Phänomen 
des 4.-1. Jt. v.Chr. in Mitteleuropa - 2 Bände
ISBN: 978-3-944507-46-0 / Bestellnummer: 4-13-10 / 99,00 €

Bd. 11 / 2017 
N. Nicklisch: Spurensuche am Skelett. 
Paläödemografi sche und epidemiologische Untersuchungen an 
neolithischen und frühbronzezeitlichen Bestattungen aus dem 
Mittelelbe-Saale-Gebiet im Kontext populationsdynamischer Prozesse
ISBN: 978-3-944507-65-1 / Bestellnummer: 4-13-11 / 59,00 €

Bd. 12 / 2018
R. Schwarz: Typentafeln zur Chronologie in Mitteldeutschland  
Die Bernburger Kultur
ISBN: 978-3-944507-86-6 / Bestellnummer: 4-13-12 / 32,00 €

erscheint 2019:

Bd. 15 
Die prähistorische Besiedlung der Rudelsburg und die 
spätbronzezeitliche Besiedlung im Gebiet der Unstrutgruppe unter 
besonderer Berücksichtigung der Höhensiedlungen

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Jahresschrift für mitteldeutsche Vorgeschichte

Bd. 96 / 2017
Hrsg. H. Meller

558 Seiten, 16 Beiträge zum 
Stand der Forschung, zahlreiche 
Abbildungen, Karten und Pläne in 
SW und Farbe, 1 Beilage als CD 
(Beitrag Borg u. Pernicka), 
25 x 17 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-944507-60-6 
Bestellnummer: 4-1-1-96
60,00 €

Bd. 82 / 1999
ISBN: 3-910010-47-4
Bestellnummer: 4-1-1-82
61,00 € 
Bd. 85 / 2002
ISBN: 978-3-910010-65-2
Bestellnummer: 4-1-1-85
60,00 €
Bd. 86 / 2003
ISBN: 978-3-910010-68-7
Bestellnummer: 4-1-1-86
60,00 €
Bd. 87 / 2003
ISBN: 978-3-910010-74-1
Bestellnummer: 4-1-1-87
60,00 €
Bd. 90 / 2006
ISBN: 978-3-939414-05-6 
Bestellnummer: 4-1-1-90
60,00 €

Bd. 91 / 2007
ISBN: 978-3-939414-23-0 
Bestellnummer: 4-1-1-91
60,00 €
Bd. 92 / 2008
ISBN: 978-3-939414-60-5
Bestellnummer: 4-1-1-92
60,00 €
Bd. 93 / 2009
ISBN: 978-3-939414-72-8 
Bestellnummer: 4-1-1-93
60,00 €
Bd. 94 / 2014
ISBN: 978-3-944507-10-1 
Bestellnummer: 4-1-1-94
60,00 €
Bd. 95 / 2016
ISBN: 978-3-944507-44-6
Bestellnummer: 4-1-1-95
60,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.

erscheint 2019:

Bd. 97
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Registerband
   

Bände

gesenkte Preise für folgende Bände
Bd. 11 (1925)
Fundberichte
Bestellnummer: 4-1-1-11 / nur noch 2,00 €

Bd. 12 (1925)
Das Gräberfeld bei Obermöllern aus der Zeit des alten Thüringen
Bestellnummer: 4-1-1-12 / nur noch 2,00 €

1–32 1954 ISBN: 3-326-00158-4            2,50 €
1–78 1998 ISBN:                     nur noch 5,00 €

Jahresschrift für mitteldeutsche Vorgeschichte

33 1949 ISBN: 3-326-00158-4             2,50 €
34 1950 ISBN: 3-326-00158-4             2,50 €
35 1951 ISBN: 3-326-00158-4             2,50 €
36 1952 ISBN: 3-326-00158-4             2,50 €
37 1953 ISBN: 3-326-00158-4             2,50 €
38 1954 ISBN: 3-326-00158-4             2,50 €
45 1961 ISBN: 3-326-00158-4             5,00 €
68 1985 ISBN: 3-326-00158-4           10,00 €
70 1987 ISBN: 3-326-00231-9          10,00 €
74 1991 ISBN: 3-326-0063-2            15,00 €
75 1992 ISBN: 3-910010-04-0          15,00 €
77 1995 ISBN: 3-910010-15-6           15,00 €
79 1997 ISBN: 3-910010-28-8          15,00 €
80 1998 ISBN: 3-910010-37-7          15,00 €
81 1999 ISBN: 3-910010-43-1          15,00 €
   

1994  5,00 €
1995  I 5,00 €
 II 5,00 €
 III 3,00 €
 IV 3,00 €
1996 I 5,00 €
 II 5,00 €

1997 I 5,00 €
 II 5,00 €
1998 I 5,00 €
 II 5,00 €
1999  I 5,00 €
 II 5,00 €
 III 5,00 €
 IV 5,00 €

Archäologische Berichte aus Sachsen-Anhalt

Paket „ABSA“
Für die komplette Abnahme der Bände bis einschließlich Band 1999/IV 
50,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Tagungen des Landesmuseum für 
Vorgeschichte Halle

Bd. 18 / 2018
Überschuss ohne Staat – Politische 
Formen in der Vorgeschichte
536 Seiten, zahlreiche meist farbige 
Abbildungen, Karten und Pläne, 
Beiträge in Deutsch und Englisch, 
30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-944507-83-5
Bestellnummer: 4-09-18
69,00 €

Bd. 1 / 2008
Luthers Lebenswelten
ISBN: 978-3-939414-22-3 / Bestellnummer: 4-5-42 / nur noch 19,00 €
Bd. 2 / 2009
Schlachtfeldarchäologie – Battlefi eld Archaelogy. 
1. Mitteldeutscher Archäologentag vom 9. bis 11. Oktober 2008 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-939414-41-4 / Bestellnummer: 4-5-45 / 35,00 €
Bd. 3 / 2010
Anthropologie, Isotopie und DNA 
Biografi sche Annäherung an namenlose vorgeschichtliche Skelette? 
2. Mitteldeutscher Archäologentag vom 8. bis 10. Oktober 2009 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-939414-53-7 / Bestellnummer: 4-09-03 / nur noch 19,00 €
Bd. 4 / 2010
Masken in der Vorzeit in Europa I 
Internationale Tagung vom 20. bis 22. November 2009 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-939414-54-4 / Bestellnummer: 4-09-04 / nur noch 19,00 €
Bd. 5 / 2010 (2 Bände)
Der Griff nach den Sternen. 
Wie Europas Eliten zu Macht und Reichtum kamen. 
Internationales Symposium vom 16. bis 21. Februar 2005 in Halle (Saale) 
ISBN: 978-3-939414-28-5 / Bestellnummer: 4-09-05 / nur noch 89,00 €
Bd. 6 / 2011
Umweltarchäologie 
Naturkatastrophen und Umweltwandel im archäologischen Befund. 
3. Mitteldeutscher Archäologentag vom 7. bis 9. Oktober 2010 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-939414-64-3 / Bestellnummer: 4-09-06 / 32,00 €
Bd. 7 / 2012
Masken der Vorzeit in Europa II
Internationale Tagung vom 19. bis 21. November 2010 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-939414-90-2 / Bestellnummer: 4-09-07 / 32,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Bd. 8 / 2012
Neolithische Kreisgrabenanlagen in Europa. 
Internationale Arbeitstagung vom 7. bis 9.Mai 2004 in Goseck
ISBN: 978-3-939414-33-9 / Bestellnummer: 4-09-08 / 59,00 €
Bd. 9 / 2013
1600 – Kultureller Umbruch im Schatten des Thera Ausbruchs?     
1600 – Cultural Change in the shadow of the Thera-Eruption?
4. Mitteldeutscher Archäologentag vom 14. bis 16. Oktober 2011 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-944507-00-2 / Bestellnummer: 4-09-09 / 69,00 €
Bd. 10 / 2013
Rot – die Archäologie bekennt Farbe. 
5. Mitteldeutscher Archäologentag vom 4. bis 6. Oktober 2012 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-944507-01-9 / Bestellnummer: 4-09-10 / 49,00 €
Bd. 11 I und II / 2014 (2 Bände)
Metalle der Macht – Frühes Gold und Silber. 
Metals of power – Early Gold and silver. 
6. Mitteldeutscher Archäologentag vom 17. bis 19. Oktober 2013 in Halle (Saale) 
ISBN: 978-3-944507-13-2 / Bestellnummer: 4-09-11 / 119,00 €
Bd. 12 / 2015
2200 BC – Ein Klimasturz als Ursache für den Zerfall der Alten Welt? 
7. Mitteldeutscher Archäologentag vom 23. bis 26. Oktober 2014 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-944507-29-3 / Bestellnummer: 4-09-12 / 109,00 €
Bd. 13 / 2016 (2 Bände)
Mesolithic burials - Rites, symbols and social organisation of early 
postglacial communities. Mesolithische Bestattungen – Riten, Symbole und 
soziale Organisation früher postglazialer Gemeinschaften 
(Intern. Conference Halle/Sa., 18.-21.9.2013) 
ISBN: 978-3-944507-43-9 / Bestellnummer: 4-09-13 / 81,00 €
Bd. 14 / 2016 (2 Bände)
Arm und Reich – Zur Ressourcenverteilung in prähistorischen 
Gesellschaften. 
8. Mitteldeutscher Archäologentag vom 22. bis 24. Oktober 2015 
in Halle (Saale)  
ISBN: 978-3-944507-45-3 / Bestellnummer: 4-09-14 / 89,00 €
Bd. 15 / 2016
Alchemie und Wissenschaft des 16. Jahrhunderts. Fallstudien aus 
Wittenberg und vergleichbare Befunde
ISBN: 978-3-944507-48-4 / Bestellnummer: 4-09-15 / 49,00 €
Bd. 16 / 2017
Salzmünde – Regel oder Ausnahme. 
Salzmünde - rule or exception 
Internationale Tagung vom 18. bis 20. Oktober 2012 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-944507-11-8 / Bestellnummer: 4-09-16 / 75,00 €
Bd. 17 / 2017
Migration und Integration von der Urgeschichte bis zum Mittelalter
9. Mitteldeutscher Archäologentag vom 4. bis 6. Oktober 2012 in Halle (Saale)
ISBN: 978-3-944507-11-8 / Bestellnummer: 4-09-16 / 75,00 €
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Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.

Bd. 78 / 2018
Rot, Weiß, Schwarz 
Die Wandmalerei Mitteldeutschlands 
während der späten Bronze-/frühen 
Eisenzeit (1300 – 450 v. Chr.) im 
europäischen Kontext 
F. Knoll

528 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 
Karten und Diagramme, in Farbe und 
S/W, 30 x 21 cm, Festeinband

ISBN: 978-3-944507-82-8 
Bestellnummer: 4-4-78
69,00 €

Veröffentlichungen

Bd. 04 / 1920
C. A. Weber & W. Soergel: Aufbau, die Flora und das Alter des 
Tonlagers von Rabutz: Der Rabutzer Beckenton
Bestellnummer: 4-4-04 / 1,00 €

Bd. 19 / 1964
H. Behrens: Neolithisch-frühmetallzeitliche Tierskelettfreunde der 
Alten Welt
Bestellnummer: 4-4-19 / 5,00 €

Bd. 44 / 1991
Bilzingsleben IV: Homo erectus – seine Kultur und seine Umwelt
ISBN: 3-326-00660-8 / Bestellnummer: 4-4-44 / 15,00 €

Bd. 47 / 1994
H.-J. Döhle: Die linienbandkeramischen Tierknochen von Eilsleben, 
Bördekreis 
Ein Beitrag zur neolithischen Haustierhaltung und Jagd in Mitteleuropa
ISBN: 3-910010-08-3 / Bestellnummer: 4-4-47 / 15,00 €

Bd. 49 / 1996
I. Ziehe: Hans Hahne (1875–1935), sein Leben und Wirken  
Biographie eines völkischen Wissenschaftler
ISBN: 3-910010-21-0 / Bestellnummer: 4-4-49 / 15,00 €

Bd. 50 / 1997
R. Leineweber: Die Altmark in spätrömischer Zeit
ISBN: 3-910010-27-X / Bestellnummer: 4-4-50 / 30,00 €
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Bd. 51 / 1998
E. Schmidt-Thielbeer: Kleinzerbst 
Ein germanisches Gräberfeld der Spätlatènezeit und der frühen 
römischen Kaiserzeit im Landkreis Köthen
ISBN: 3-910010-30-X / Bestellnummer: 4-4-51 / 15,00 €

Bd. 52 / 1998
R. Schafberg: Das Urnengräberfeld vom Roten Berg bei Loitsche, 
Ldkr. Ohrekreis 
Anthropologische Bearbeitung der Leichenbrände
ISBN: 3-910010-36-9 / Bestellnummer: 4-4-52 / nur noch 15,00 €

Bd. 53 / 1998
B. Schlenker: Die archäologischen Befunde und Funde im Bereich 
der Erdgas trasse Wernigerode–Oschersleben, Sonderstrecke 2
ISBN: 3-910010-38-5 / Bestellnummer: 4-4-53 / nur noch 15,00 €

Bd. 54 / 1999
D. Mania: Nebra 
eine jungpaläolithische Freilandstation im Saale-Unstrut-Gebiet
ISBN: 3-910010-36-9 / Bestellnummer: 4-4-54 / nur noch 25,00 €

Bd. 55 / 2000
H. Noack, S. Rohland, M. Schröter: Die Grenzsteine der historischen 
Grenze Chursachsen-Churhannover im Südharz
ISBN: 3-910010-49-0 / Bestellnummer: 4-4-55 / nur noch 15,00 €

Bd. 56 / 2001
V. Herrmann: Die Entwicklung von Halle (Saale) im frühen und 
hohen Mittelalter 
Topographie und Siedlungsentwicklung im heutigen Stadtgebiet von 
Halle (Saale) vom 7. bis zur Mitte des 12. Jahrhunderts aus 
archäologischer Sicht
ISBN: 3-910010-62-8 / Bestellnummer: 4-4-56 / nur noch 30,00 €

Bd. 57 / 2003 (2 Bände)
Erkenntnisjäger – Festschrift für Dietrich Mania 
Kultur und Umwelt des frühen Menschen 
ISBN: 3-910010-69-5 / Bestellnummer: 4-4-57 / nur noch 49,00 €

Bd. 58 / 2004 (2 Bände)
R. Kossian: Nichtmegalithische Grabanlagen der 
Trichterbecherkultur in Deutschland und den Niederlanden
ISBN: 3-910010-84-9 / Bestellnummer: 4-4-58 / nur noch 39,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Bd. 59 / 2005
F. Gall: Zwei Gräberfelder vom Roten Berg bei Loitsche, 
Ldkr. Ohrekreis
Beiträge zur späten Römischen Kaiser- bis Völkerwanderungszeit und 
zur späten Bronze- bis frühen Eiszeit im Mittelelbegebiet
ISBN: 3-910010-91-1 / Bestellnummer: 4-4-59 / nur noch 19,00 €

Bd. 60 / 2006 (2 Bände)
R. Maraszek: Spätbronzezeitliche Hortfundlandschaften in 
atlantischer und nordischer Metalltradition 
ISBN: 3-939414-04-2 / Bestellnummer: 4-4-60 / nur noch 45,00 €

Bd. 61 / 2008
B. Schmidt & J. Bemmann: Körperbestattungen der jüngeren 
Römischen Kaiserzeit und der Völkerwanderungszeit 
Mitteldeutschlands (Katalog)
ISBN: 978-3-939414-10-0 / Bestellnummer: 4-4-61 / 49,00 €

Bd. 62 / 2010
Neumark-Nord – ein interglaziales Ökosystem des 
mittelpaläolithischen Menschen
ISBN: 978-3-939414-37-7 / Bestellnummer: 4-4-62 / 49,00 €

Bd. 63 / 2010 (2 Bände)
M. Becker: Das Fürstengrab von Gommern
ISBN: 978-3-939414-36-0 / Bestellnummer: 4-4-63 / 98,00 €

Bd. 64 / 2011
H. Meller & P. Avetisyan (Hrsg.): Archäologie in Armenien
Ergebnisse der Kooperationsprojekte 2010 – Ein Vorbericht
Besonderheit: teilweise sensationelle Farbabbildungen im Seitenformat 
ISBN: 978-3-939414-62-9 / Bestellnummer: 4-4-64 / 29,00 €

Bd. 65 / 2012
F. Gall: Siedlungen der Römischen Kaiser- und 
Völkerwanderungszeit in der westlichen Altmark. 
Ausgehend von den Siedlungen bei Benkendorf, Chüttlitz, Klötze und 
Stappenbeck
ISBN: 978-3-939414-69-8 / Bestellnummer: 4-4-65 / 49,00 €

Bd. 66 / 2012
A. Hille: Die Glockenbecherkultur in Mitteldeutschland
ISBN: 978-3-939-414-78-0 / Bestellnummer: 4-4-66 / 49,00 €

Bd. 67 / 2013
H. Meller & P. Avetisyan (Hrsg.): Archäologie in Armenien II 
Berichte zu den Kooperationsprojekten 2011 und 2012 sowie 
ausgewählten Einzelstudien
ISBN: 978-3-939414-96-4 / Bestellnummer: 4-4-67 / 39,00 €
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Bd. 68 / 2013
Zur Geologie und Stratigraphie der pleistozänen Becken von 
Neumark-Nord (Geiseltal)
ISBN: 978-3-939414-97-1 / Bestellnummer: 4-4-68 / 42,00 €

Bd. 69 / 2014
S. Gaudzinski-Windheuser & W. Roebroeks (EDS.): 
Multidisciplinary studies or the Middle Paleolithic record from 
Neumark-Nord (Germany). Volume I
ISBN: 978-3-939414-70-4 / Bestellnummer: 4-4-69 / 39,00 €

Bd. 70 / 2018
V. Herrmann: Der Markt der Stadt Halle im Mittelalter
ISBN: 978-3-944507-31-6 / Bestellnummer: 4-4-70 / 56,00 €

Bd. 71 / 2017
B. Kunz: Siedlungsentwicklung im Umfeld des Domes 
Magdeburg im 8.-14. Jahrhundert
ISBN: 978-3-944507-40-8 / Bestellnummer: 4-4-71 / 49,00 €

Bd. 72 / 2017 (2 Bände)
D. Kaufmann: Die Rössener Kultur in Mitteldeutschland 
Katalog der Rössener und rössenzeitlichen Funde 
Altkreise Altenburg bis Gotha
ISBN: 978-3-944507-41-5 / Bestellnummer: 4-4-72 / 79,00 €

Bd. 73 / 2017
M. Brasser: Die Megafauna von Bilzingsleben
ISBN: 978-3-944507-42-2 / Bestellnummer: 4-4-73 / 42,00 €

Bd. 75 / 2017
Bilzingsleben VII. Homo erectus – seine Kultur und Umwelt
ISBN: 978-3-944507-30-9 / Bestellnummer: 4-4-75 / 59,00 €

Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.
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Diese Reihe kann abonniert werden. 
Abonnenten erhalten 10% Rabatt.

Bd. 18 / 2009 
Bestellnummer: 2-15-18 / 15,50 €

Bd. 19 / 2010
Bestellnummer: 2-15-19 / 16,00 €

Bd. 20 / 2011
Bestellnummer: 2-15-20 / 15,50 €

Bd. 21 / 2012
Bestellnummer: 2-15-21 / 17,00 €

Bd. 22 / 2013
Bestellnummer: 2-15-22 / 17,00 €

Bd. 23 / 2014
Bestellnummer: 2-15-23 / 17,00 €

Bd. 24 / 2015
Bestellnummer: 2-15-24 / 17,00 €

Bd. 25 / 2016
Bestellnummer: 2-15-25 / 18,00 €

Bd. 26 / 2017
Bestellnummer: 2-15-26 / 18,00 €

Bd. 27 / 2018

Hrsg. LG Sachsen-Anhalt DBV e. V.

414 Seiten, 14 Beiträge, zahlreiche 
farbige Abbildungen, Pläne und 
Karten in SW und Farbe, 
18 x 14 cm, Broschur

Bestellnummer: 2-15-27 
18,00 €

Burgen und Schlösser in Sachsen-Anhalt



Veröffentlichungen – BUCHPAKETE

Paket 1: Forschungsberichte Bd. 1 bis 3 
(Himmelsscheibe)
Sie sparen 24,00 Euro gegenüber Einzelkauf
Bestellnummer: 4-13-H / 70,00 €

Paket 2: Forschungsberichte Bd. 4 bis 8 
(Luther)
Bd. 4: Mitteldeutschland im Zeitalter der 
Reformation. 
Bd. 5: Glas, Steinzeug und Bleilettern aus 
Wittenberg.
Bd. 6: Mansfelder Schächte und Stollen.
Bd. 7: Fokus Wittenberg. Die Stadt und ihr 
Lutherhaus. 
Bd. 8: Mansfeld – Luther(s)stadt. 

Sie sparen 64,00 Euro gegenüber Einzelkauf
Bestellnummer: 4-13-L / 199,00 €

Paket 3: Für Veröffentlichungen, 
Tagungsbände und Archäologie in 
Sachsen-Anhalt (Sonderbände)
In diesem Paket können Sie 
5 verschiedene Publikationen aus:

• Veröffentlichungen
• Tagungsbände
•  Archäologie in Sachsen-Anhalt (Sonderbände)
auswählen und erhalten 30% auf den 
Gesamtpreis.
Bestellnummer: 4-V-5

Paket 4: Archäologie zu Halle
Archäologie in Sachsen-Anhalt Sonderband 10: 
Der Marktplatz von Halle. Archäologie und Geschichte

Kleine Hefte zu Archäologie Heft 5:
Die Stadt Halle – Vom karolingischen 
Grenzkastell zur spätmittelalterlichen Bürgerstadt

Sie sparen 6,50 Euro gegenüber Einzelkauf
Bestellnummer: 4-Ha-P / 9,00 €

Paket 1

Paket 2

Paket 3

Paket 4


